

Dotyczy: **Sukcesywne dostawy tlenu skroplonego wraz z dzierżawą urzędnia magazynowo – zasilającego.**

Numer postępowania: **ZP/L/24/23**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2022, poz. 1710), udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych Oddział w Legnicy w dniu 04.05.2023 r.

Pytanie nr 1:

W związku z ogłoszeniem przetargu ZP/L/24/23 Sukcesywne dostawy tlenu skroplonego wraz z dzierżawą urzędnia magazynowo – zasilającego oraz konieczności przekazania dokumentów podpisanych elektronicznie, uprzejmie prosimy o przesłanie wszystkich potrzebnych załączników do wypełnienia w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępnia załączników w wersji edytowalnej.

DOTYCZY ZAŁĄCZNIKA NR 7 do SWZ “ISTOTNE WARUNKI UMOWY”

Pytanie nr 2:

Paragraf 2 Termin realizacji umowy

Proponujemy dodać postanowienie, że w przypadku niewykorzystania pełnej ilości asortymentu, będącego przedmiotem niniejszej Umowy do końca okresu trwania Umowy, Umowa za obopólną zgodą może ulec przedłużeniu do wyczerpania limitu finansowego wynikającego z wartości przedmiotu Umowy, o ile będzie to korzystne dla Zamawiającego, nie dłużej jednak niż na okres 6 miesięcy.:

„Strony dopuszczają możliwość zmiany umowy w zakresie przedłużenia terminu jej obowiązywania, w przypadku niewykorzystania ilościowego lub wartościowego przedmiotu umowy, na kolejny okres uzgodniony przez Strony, nie dłuższy jednak niż 6 miesięcy. Powyższe może nastąpić w drodze aneksu do umowy, z zastrzeżeniem iż wprowadzane w tym zakresie zmiany nie mogą skutkować zmianą ceny jednostkowej oraz łącznej wartości umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ. W przypadku niewykorzystania umowy w pełnej ilości asortymentu, Strony na drodze porozumienia mogą zawrzeć stosowny aneks.

Strona 1 z 3

Pytanie nr 3:

§6 Cena i wartość umowy

Proponujemy uregulować zmianę cen według stosownego wzoru waloryzacyjnego opartego w głównej mierze o ustalone wskaźniki wartości energii udostępniane na Towarowej Giełdzie Energii oraz wartości średniej wynagrodzeń oraz transportu udostępnianych przez GUS.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Pytanie nr 4:

Paragraf 7 Rozliczenia finansowe

ppkt 18

Prosimy o usunięcie punktu o poniższym brzmieniu:

“Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia roszczeń wynikających z konsekwencji karno skarbowych w przypadku gdy rachunek bankowy Wykonawcy nie spełnia warunków określonych w ust. 14 powyżej.”

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla treść §7 pkt. 18 Załącznika nr 7 do SWZ stanowiącego Istotne Warunki Umowy.

Pytanie nr 5:

Paragraf 7 Rozliczenia finansowe

ppkt 25

Prosimy o usunięcie punktu o poniższym brzmieniu:

“Wykonawca ponosi wobec Zamawiającego odpowiedzialność za szkody poniesione przez Zamawiającego wynikłe z nieprzestrzegania przez Wykonawcę właściwego prawa podatkowego”

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla treść §7 pkt. 25 Załącznika nr 7 do SWZ stanowiącego Istotne Warunki Umowy.

Pytanie nr 6:

Paragraf 8 Gwarancja jakości i reklamacje

ppkt 9

Proponujemy modyfikację całości postanowienia w ten sposób, że:

"Zamawiającemu przysługuje prawo odmowy przyjęcia części towaru niespełniającego poniżej wskazanych wymagań, tylko w przypadku:

- 1) dostarczenia przedmiotu umowy nieposiadającego określonego w umowie terminu ważności bez wymaganych certyfikatów i świadectw kontroli jakości,
- 2) dostarczenia przedmiotu zamówienia w niewłaściwych opakowaniach lub uszkodzonych opakowaniach zewnętrznych".

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Pytanie nr 7:

§9 Kary umowne

ppkt 1

" Odpowiedzialność Wykonawcy jest ściśle ograniczona do zobowiązań zawartych w niniejszej Umowie. W przypadku, w którym Zamawiający udowodni, że poniósł stratę lub szkodę z winy Wykonawcy, Wykonawca odpowiada wyłącznie za bezpośrednie straty materiałowe do łącznej wysokości _____ PLN, spowodowane wyłącznie jego działaniem

Strona 2 z 3

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych Oddział w Legnicy
ul. Złotoryjska 89, 59-220 Legnica, Tel.: +48 76 743 98 30 Fax: 76 754 00 02.
E-mail: sekretariat@imn.legnica.pl, www.imn.legnica.pl, REGON: 000027542-00033,
BNP Paribas Bank Polska S.A. nr konta: 04 1750 1279 0000 0000 0263 4082

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych
44-100 Gliwice, ul. Sowińskiego 5, Tel: +48 32 238 02 00
E-mail: imn@imn.gliwice.pl | NIP: 631 020 07 71, REGON: 000027542, BDO: 000011457
Sąd Rejonowy w Gliwicach, X Wydział Gospodarczy, KRS: 0000853498
Bank PEKAO S.A. nr konta: 48 1240 4748 1111 0000 4877 1906

lub zaniechaniem."

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Pytanie nr 8:

§9 Kary umowne
ppkt 4

Sugerujemy usunięcie tego zapisu oraz wskazanie, że zapłata ewentualnych kar umowny będzie odbywała się na podstawie odrębnie wystawionych przez Zamawiającego not obciążeniowych bez możliwości potrącania kwot z nich wynikających z przysługującego Wykonawcy wynagrodzenia za prawidłowo zrealizowaną dostawę.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Pytanie nr 9:

§9 Kary umowne
ppkt 5

Skoro Zamawiający przewiduje możliwość naliczania kar umownych w wysokości przez siebie określonej to nie powinien on mieć już możliwości dochodzenia odszkodowania przewyższającego ich kwotę, wskutek czego sugerujemy usunięcie tego postanowienia w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Pytanie nr 10:

§11 Zabezpieczenie należytego wykonania umowy
ppkt 1

Sugerujemy usunięcie - [REDACTED] nie może wyrazić zgody na wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu §11 ust. 1, poprzez zmniejszenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy do poziomu 1% maksymalnej wartości wynagrodzenia brutto wynikającego z umowy.

Pytanie nr 11:

§15 Postanowienia końcowe
ppkt 2

Proponujemy następującą modyfikację:

"(...) spór rozstrzygnie sąd właściwy dla siedziby powoda"

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Strona 3 z 3

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych Oddział w Legnicy
ul. Złotoryjska 89, 59-220 Legnica, Tel.: +48 76 743 98 30 Fax: 76 754 00 02.
E-mail: sekretariat@imn.legnica.pl, www.imn.legnica.pl, REGON: 000027542-00033,
BNP Paribas Bank Polska S.A. nr konta: 04 1750 1279 0000 0000 0263 4082

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych
44-100 Gliwice, ul. Sowińskiego 5, Tel: +48 32 238 02 00
E-mail: imn@imn.gliwice.pl | NIP: 631 020 07 71, REGON: 000027542, BDO: 000011457
Sąd Rejonowy w Gliwicach, X Wydział Gospodarczy, KRS: 0000853498
Bank PEKAO S.A. nr konta: 48 1240 4748 1111 0000 4877 1906